



## **В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего заместителя главы районной администрации, признанного виновным в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы администрации Metallургического района областного центра Олега Спицына, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.3 ст.30, ч.2 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По данным следствия, осужденный получил взятку в сумме 17 тысяч рублей от частного предпринимателя за заключение с ним в мае 2018 года муниципального контракта на покос травы на территории района. Чиновник покушался на получение еще более 600 тысяч рублей, но посредник при передаче части взятки был задержан в здании администрации района.

Осужденный признал вину в совершенных преступлениях.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет 9 месяцев лишения свободы условно и запрета занимать должности в органах власти сроком на 3 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.11.2019

27 Ноября 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1414227>